
Odpowiedzi na skierowane do zamawiającego pytania

dotyczy: zapytania ofertowego pn.: **Dzierżawa automatycznego koagulometru wraz z dostawą odczynników, materiałów kontrolnych i eksploatacyjnych**

(nr postępowania: SPZZOZ-ZP-10/2025)

1. Dot. zał. nr 1.1 Opis przedmiotu zamówienia- zestawienie parametrów technicznych, pkt 1: Czy Zamawiający dopuści automatyczny analizator używany, po generalnym przeglądzie technicznym – rok produkcji 2019?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i dopuszcza automatyczny analizator używany, po generalnym przeglądzie technicznym - rok produkcji 2019 pod warunkiem, że w przypadku 3 krotnej awarii analizatora zostanie on wymieniony na nowszy model. Wykonawca złoży zamawiającemu oświadczenie, że gwarantuje wymianę analizatora w takiej sytuacji.

2. Dot. zał. nr 1.1 Opis przedmiotu zamówienia- zestawienie parametrów technicznych, pkt 2: Czy Zamawiający odstąpi od wymogu: "moduł przedanalizycznego skanowania próbki (HIL) bez wykorzystywania dodatkowych odczynników/kuwet"?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i odstępuje od wymogu: "moduł przedanalizycznego skanowania próbki (HIL) bez wykorzystywania dodatkowych odczynników/kuwet"

Sporządzono i opublikowano w dniu 09-04-2025r.